

# 羣力捐百萬 慰勞滇救災英雄

## 董趙洪娉戴德豐遞交支票 儲茂華代表解放軍接受

香港文匯報訊（記者 黃晨）天災無情，人間有愛。8月3日，雲南省昭通市魯甸縣發生大地震，連日來一直牽動着香港各界善長的愛心。羣力資源中心永遠榮譽會長兼創會會長董趙洪娉、會長戴德豐，昨日代表中心向解放軍駐港部隊遞交100萬元善款，通過駐港部隊轉交雲南解放軍，慰勞救災英雄。善款由駐港部副政委儲茂華代表接受。

### 戴德豐：解放軍武警令人敬佩

支票捐贈儀式昨日在羣力資源中心舉行。戴德豐說：「魯甸縣大地震令百多萬同胞痛失家園、骨肉分離。從新聞報道中，我們得知數以萬計的解放軍、武警等救災英雄冒着生命危險全力搜救。他們無私奉獻的精神令人敬佩、動容。羣力資源中心轄下7個成員機構的委員身在香港，心繫災區，透過善款向救災英雄表達崇高的敬意和謝意。」

### 儲茂華：兩地同胞血濃於水

儲茂華對羣力資源中心的善舉致以衷

心感謝。他表示，會把這筆善款和中心所有委員的心意盡快送到雲南部隊。

「每次內地發生自然灾害，香港同胞都會第一時間伸出援手，流露着血濃於水、同胞一家親的感人情懷。」

他指災區情況正在好轉，災民吃、住問題得到解決，臨時搭建的板房醫院已經開始運作，板房學校已經搭建好，務求於9月1日開學日令所有學生順利入學。目前，防範地震帶來的次生災害是首要任務。

儲茂華說：「最近美國人發表了一篇文章指出，中國救災模式值得世界仿效。中國有實力，及時有效地進行災後重建工作，展示了共產黨領導下



■董趙洪娉（左三）、戴德豐（左二），把一百萬善款支票交予儲茂華（右四）。 潘達文 攝

社會主義國家的優勢。」

### 董趙洪娉盼港青續無私奉獻

董趙洪娉表示，部隊行動快、目標準；有經驗、有條件，令援助物資迅

速送到災區最前線。她希望香港的年輕人一如既往地發揚無私奉獻、愛國愛港的精神，回饋社會和祖國：「盡一點心、盡一點力幫人，總是好事。」

## 西貢工商聯開幕推中醫義診



香港文匯報訊（記者 子京）由西貢區工商業聯合會和博愛醫院合辦的「西貢區工商業聯合會開幕典禮暨博愛中醫義診顯關懷」活動（見圖），日前在西貢賽馬會大會堂舉行。

### 魏志偉陳君賢何榮添曾海繁等出席

西貢區工商業聯合會會長魏志偉、名譽會長陳君賢，博愛醫院主席何榮添，中聯辦新界工作部處長曾海繁，西貢區議會主席吳仕福，民政事務局局長政治助理徐英偉，西貢區議會議員李家良及西貢民政事務處聯絡主任黃燕芬，以及西貢區工商業聯合會各董事和西貢各會代表參加。

魏志偉表示，有賴商界團結以及地區人士支持，該會得以創立，旨在團結西貢工商業界友好、創建穩健營商平台，以及視關愛社區為己任，使工商界與民生事務平衡發展。

陳君賢談及未來方針，表示希望舉辦多元化活動，例如水上嘉年華、寵物嘉年華等，藉以宣傳西貢旅遊特色。另外，不定期舉辦社區活動，包括籌款、青少年學藝比賽、中醫義診等，帶給社會更多正能量。活動中，除了西貢區表演外，博愛醫院亦安排中醫出席夏日食療講座，向市民宣揚保健訊息。

西貢區工商業聯合會聯同所有嘉賓，向到場市民派發福袋，禮物豐富。不少市民留下來，讓中醫把平安脈。活動在歡笑聲中圓滿結束。

## 港僑聯會青委暢談訪京心得



■港僑聯會青委會分享北京之行並歡迎新會員，賓主合影留念。 解玲 攝

香港文匯報訊（記者 解玲）香港僑界社聯會青年委員會日前訪京，青委會於8月12日假獮敦酒店舉辦訪京團分享會暨會員迎新聚會。

### 余國春王錦彪：續引領發放正能量

全國政協常委、港僑聯會會長余國春，副會長王錦彪等首長與青委逾60人共聚一堂，暢談訪京心得。大家表示，將責無旁貸，繼續凝聚和引領本港青少年發放正能量。

分享會上，秘書長陳志焯，司庫黃楚基，常務副秘書長、會員發展及聯絡委員會主任程燕，常務副秘書長、青委會榮譽主任梁志明，副秘書長林秉雄，副秘書長、青委會主

任廖宇軒，副主任黃華強、唐志華、余偉傑、駱鎮等出席分享，氣氛熱烈。

余國春致辭時表示，訪京團於7月27日至30日連續4天拜訪參觀。全國政協副主席韓啟德，全國人大華僑委員會主任委員白志健，中央統戰部副部長林智敏，國務院僑務辦公室主任裘援平，中國僑聯主席林軍，北京市委常委、統戰部部長牛有成等領導會見。

他續說，訪京團獲高規格接待，加上團員富有活力，獲得領導讚賞。各領導勉勵香港僑青發揚香港僑領愛國愛港的精神，為維護香港繁榮穩定更好地發揮作用，又激勵大家繼續凝聚和引領港青，為社會注入正能量。團員深受鼓舞。

### 籲動員參加8·17和平普選大遊行

余國春表示，訪京團再次展示僑界愛國愛港傳統，世代傳承，後繼有人。「這是本會

近5年來，一直堅持『老中青』結合、培養青年接班人的成果。」他強調，青委、婦委成為該會重要骨幹力量，主動承擔社會事務，在重要議題上主動發聲。他又呼籲大家積極動員親朋好友，令更多沉默的大多數勇敢地站出來，參加「8·17和平普選大遊行」，共同反暴力、反「佔中」。

### 梁志明廖宇軒介紹架構職責

分享會上，梁志明簡介青委會架構和職責，期望通過豐富多彩的活動凝聚青委力量。廖宇軒詳細介紹青委轉下部門，以及匯聚港僑聯會夏令營青少年的「僑界之友」，希望新舊委員同心同德、發揮青年朝氣，貢獻社會。

程燕隆重介紹當晚出席的14位新會員，歡迎他們加入港僑聯會大家庭。黃楚基及多位副主任、青委分享組團到訪西藏和江蘇的見聞。

## 香港普寧同鄉聯誼會組團訪泰聚鄉情

今年7月30日，香港普寧同鄉聯誼會組團訪問泰國。訪問團由會長張成雄任團長，榮譽會長陳統金任名譽團長，副會長方展禹、陳生好、張永明、許義良、羅松亮任副團長，榮譽顧問陳厚寶、永遠名譽顧問鄭華為顧問，團員有各部主任、常務會董等核心成員共31人，於當天下午飛抵曼谷，展開為期四天的泰國之旅。

訪問團獲旅泰普寧同鄉會會長李振欽、旅泰普寧二中校友會會長張漢光、永遠名譽理事長陳厚煌等僑領鄉賢20多人親臨機場迎接。

當晚，旅泰二中校友會設宴招待，校友鄉親歡聚一堂，並請中國駐泰大使館僑務參贊方文國出席。次日中午拜訪泰國潮州會館，獲主席蔡漢強和該館名譽主席張炳華、副主席吳仲昭、劉振稟、陳金苞、禪利，常務秘書李振欽（旅泰普寧同鄉會會長李振欽）、徐光輝（泰國饒平同鄉會理事長）、鄭慧中（泰國惠來同鄉會理事長）等親切接待、熱誠歡迎。副主席陳金苞還向訪問賓客敘述了旅泰潮人二哥等先賢在上世紀三十年代創立泰國潮州會館的緣由動機及發展經過，給在座首長、鄉親上了一堂生動的潮館會史課。訪問團隨後參觀潮館文史館。

### 行程緊湊 收穫豐盛

訪問團31日晚到訪旅泰普寧同鄉會，獲該會理事長李振欽，副理事長蔡鎮元、李秋泉、王慶潮、黃松發、周憲章、劉振稟、陳金城、鍾燦峰和各部門主

管、常務理事等僑領鄉親的歡迎。於該會大禮堂設宴招待，該會歌舞隊獻演精彩節目，會長李振欽親自上台高歌一曲。香港普寧同鄉聯誼會方面，副會長陳生好、主任陳惠娥等多位團員也上台歡歌，同台聯唱，鄉親洋溢，場面感人。

翌日中午，訪問團到訪旅泰普寧泥溝鄉張氏族親會，獲該會理事長張作鴻和諸位副理事長的熱烈歡迎，招待豐盛午宴，尤其難得的是獲該會永遠名譽理事長、吾普鄉彥張珂旭老總前來參加接待，令人感動。1日下午抵芭堤雅，該晚陳厚煌、陳厚寶兄弟設海味宴招待，並觀看人妖表演，入住喜來登酒店。2日返曼谷，中午獲陳厚煌精心安排了潮泰風味兼具的美食宴饗。

張成雄總結說，是次四天泰國行，旅泰普寧二中校友會永遠名譽理事長陳厚煌自始至終精心策劃安排，出錢出力，親力親為，親自導遊，一路介紹泰國國情、僑情、趣聞，內容引人入勝，一路笑聲不斷，其老當益壯精神，永不言倦的活力，令人讚嘆與敬佩。

他說，四天訪問旅遊，感受良多，得益良多。旅泰潮人眾多，人才輩出，成就非凡，多為各行業先行領軍人物。泰國潮州會館、旅泰普寧同鄉會以至旅泰普寧泥溝張氏族親會都有自建會所，基業宏偉，團結鄉親，服務社會，都為泰國社會經濟發展、為祖國家鄉建設各自作出貢獻，成績卓著。這得力於各級僑領都有奉獻精神和領導才能，更是廣大潮人鄉親的熱心支持的碩果，大家也為旅泰潮人鄉親的成就感到自豪。

李振欽亦表示，駿馬迎春，福滿港泰，大家同為普寧人，是次有緣相聚在佛邦，是莫大的快樂和幸福，港泰僑胞赤子愛鄉，共同關心支持家鄉繁榮、民生安康，明天會更好。



■訪問團與泰國潮州會館首長合影留念



■會長張成雄（前排右四）與旅泰普寧二中校友會會長張漢光（前排右三）互贈紀念品。



■訪問團拜訪旅泰普寧泥溝張氏族親會

■泰國潮州會館宴請香港普寧同鄉聯誼會赴泰訪問團



■旅泰普寧同鄉會及旅泰普寧二中校友會等僑領鄉親親臨機場迎接

■旅泰普寧同鄉聯誼會會長李振欽與香港普寧同鄉聯誼會會長張成雄互贈紀念品

■旅泰普寧同鄉會宴請香港普寧同鄉聯誼會赴泰訪問團